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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO

Aos treze dias do mês de outubro de dois mil e vinte, na sede do

Instituto de Previdência do Município de Suzano na Rua Antônio

Renzi Primo, 100, Vila Adelina, Suzano-SP, 8300, com a presença

dos Conselheiros subscritores da lista de presença que fica

fazendo parte integrante do presente, realizou-se a Reunião

Ordinária do Conselho Deliberativo do mês de JULHO/2020, com

a seguinte ordem do dia: a) apresentação do relatório contábil e

de investimentos do mês de julho 2020; b) relatório de

concessão de Aposentadorias e pensões. c) Aprovação de atos do

pró-gestão. Iniciou-se a reunião com a apresentação do item A.

ITEM A: Relatório do mês de JULHO/20: Total de receitas R$

3.164.765,69. Despesas R$ 1.376.673,19. saldo de

investimentos do exercício: R$ -3.152.568,91. Foram

detalhadas as receitas e despesas por dotação, sem que houvesse

qualquer indagação pelos conselheiros, ressaltando apenas o

superintendente que a minoração das receitas se deve à

suspensão da quota patronal autorizada por lei. Quanto ao

relatório de invéstimentos, destacou que em julho os dados de

atividade econômica sugerem um recuo menos intenso do PIB

neste ano. Além disso há também a melhora em diversos

indicadores, com sinais de estabilização no ritmo de disseminação

da doença, reduzindo os temores de uma segunda onda. A

produção industrial e as vendas do varejo têm confirmado о

movimento mais forte de melhora dos índices de confiança. O

ajuste nas contas externas deve ser mais moderado daqui para

frente. A confirmação de um cenário doméstico mais positivo e
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redução da aversão ao risco abrem espaço a redução da taxa de

câmbio, com algumas casas de investimentos projetando o dólar

a R$ 5,00 no final do ano. Também há de se esperar uma

aceleração da inflação a partir do ano que vem, após a

normalização num cenário pós-pandemia, com a expectativa de

manutenção da taxa Selic até o final do ano e sua subida ao longo

de 2021. A despeito das incertezas relacionadas à evolução da

pandemia, a reabertura da economia tem resultado em uma forte

recuperação da atividade global desde maio, apesar de se

acreditar que o crescimento da economia global tende a se

acomodar em um ritmo mais moderado daqui para frente. A

melhora das expectativas e a recuperação ainda que gradual da

atividade teve forte impacto positivo nos mercados, o que refletiu

na carteira do IPMS, que teve uma rentabilidade de cerca de R$

10,85 milhões em julho, sendo que R$ 6,99 milhões no segmento

de renda fixa e R$ 3,86 milhões em renda variável. Com isso о

IPMS zerou as perdas acumuladas em 2020 com a pandemia, com

rentabilidade anual acumulada de R$ 3,15 milhões. Ressalte-se,

por outro lado que, ainda que haja um cenário de estabilização

no mercado, os mesmos ainda se apresentam bastante voláteis,

sendo que o cenário da instabilidade global dos mercados ainda

permanece, especialmente devido ao cenário da indefinição da

eleição presidencial nos EUA e o cenário de progressão do

coronavírus, com o temor de uma aceleração causada por uma

segunda onda de disseminação, que ainda podem gerar fortes

oscilações nos mercados. Após mais esclarecimentos aos

conselheiros, parecer favorável'do Conselho Fiscal, o relatório de

receitas, despesas e de investimentos do mês de JULHO DE 2020
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é aprovado por unanimidade de votos, tudo conforme disposto no

inciso VII do artigo 79 da Lei 4.583/2012. ITEM B: Pelo

superintendente foi apresentado relatório de aposentadoria e

pensões concedidas em agosto, a saber: Aposentadoria por

idade e tempo de contribuição: Christiane Aparecida Targat

Rodrigues; Debora Rodrigues Gomes; Luciana Maria Dias de

Campos; Andrea Marques Figueira; Sonia Regina dos Santos

Carvalho; Ivone Aparecida Alves; Nelson Dias de Souza Filho;

Maria Jussara Aoudid Sampaio Monteiro; Maria Tavares de

Oliveira Freire; João Bosco da Silva e Edegar Gomes da Silva.

Aposentadoria por idade: Maria Franco da Silveira. PENSÃO

POR MORTE: Lidiane Ferreira da Cunha e Giovana Ferreira

Francisquinho, em razão do óbito de Vagdo de Paula

Francisquinho. ITEM C: Em razão do programa pró-gestão, foi

previamente disponibilizado aos conselheiros por e-mail as

minutas dos seguintes programas: Código de Ética dos Servidores

e Conselheiros do IPMS; Manual de Normas e Procedimentos de

Aposentadorias; Manual de Normas e Procedimentos de

Habilitação de Pensão por Morte; Manual de Normas e

Procedimentos de Revisão de Aposentadorias; Manual de Normas

e Procedimentos de Revisão de Pensão por Morte; Manuel de

Normas e Procedimentos de Protocolização de Processo de

Aposentadoria, Pensão, Revisão de Aposentadoria e Pensão,

certidão de tempo de contribuição (CTC), restituição de

contribuição, migração de regime e isenção de imposto de renda;

Manual de Normas e Procedimentos de compensação

Previdenciária; Manual de Normas e Procedimentos de Folha de

Pagamento. Considerando a prévia disponibilização do material e
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